
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представник Одељења спољних црквених послова
Московске Патријаршијe учествовао на Свесруској
научно-практичној конференцији у Махачкали

Сектор за информисање ОСЦП-а, 05.05.2026. Од 28. до 30. априла 2026. године у Републици
Дагестан одржана је Сверуска научно-практична конференција „Јединство народа Руске
Федерације као фактор јачања националне безбедности државе“. Организатори скупа били су
Дагестански хуманитарни институт и Фонд за подршку исламској култури, науци и образовању. 

Циљ конференције био је разматрање актуелних питања међуетничке и међурелигијске
сарадње, улоге духовно-моралних вредности у обезбеђивању стабилности друштва, као и израда
препорука за јачање јединства многонационалног народа Русије. 

Дана 29. априла у граду Дербенту, у конференцијској сали Дербентског музеја-резервата и
конференцијској сали Музеја историје светских култура и религија, одржане су секцијске седнице
конференције. 



Пленарна седница одржана је 30. априла у Махачкали, у свечаној сали Историјског парка „Русија
– моја историја“. Учествовали су председник Муфтијата Републике Дагестан Мурад Исмаилов,
заменик директора Фонда за подршку исламској култури, науци и образовању А. В. Петров,
ректор Дагестанског хуманитарног института Н. Д. Бахмудкадијев, ректор Руског исламског
универзитета „Кунта-Хаџи“ А. А.-М. Мутушев, заменик председника Савета алима Републике
Дагестан М. З. Магомедов и други. 

По благослову председника Одељења спољних црквених послова Московске Патријаршије,
митрополита волоколамског Антонија, у раду конференције учествовао је и јеромонах Григорије
(Матрусов). У свом излагању дотакао се и питања разноликости народа у Русији, њихових
културних и верских особености. Посебно је наглашен значај упознавања културе и религије
својих суседа, што доприноси и продубљивању познавања сопствене вере, као и спречавању
конфликата и радикализама. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94247/
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